



Poznań, dnia 25.11.2024 r.

Oznaczenie sprawy: PN-94/24

**Uczestnicy postępowania  
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
na dostawę wyrobów medycznych w podziale na 14 części.**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA nr 6**

Na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści w części nr 6?

Chusteczki przeznaczone do łagodnego mycia i pielęgnacji delikatnej skóry noworodka – skrajnych wcześniaków od 23 do 30 tygodnia życia, nasączone łagodnym płynem zawierającym 99% wody oraz 1% pozostałe substancje wymienione w załączonej tabeli. Łagodnie pielęgnujące, pH neutralne dla skóry, dobrze tolerowane przez skórę bardzo wrażliwą oraz skłonną do atopii.  
Opakowanie 70 szt. z przeliczeniem na 2143 opakowania

Raw Materials Chemical Name	Amount of Concentration in Raw Material (Min% Concentration)	Amount of Concentration in Raw Material (Max% Concentration)
Aqua	99,0	99,15
Tetrasodium EDTA	0,0200	0,1000
caprylyl/capryl glucoside	0,0200	1,0000
Parfum	0,0200	0,4000
Benzoic acid	0,0500	0,0960
phenoxyethanol	0,5000	0,6400
Dehydroacetic Acid	0,0200	0,0640



**Odpowiedź:**

**Nie dopuszczamy. Chusteczki wodne mogą zawierać tylko naturalne produkty.**

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuści w części nr 7?

Chusteczki przeznaczone do łagodnego mycia i pielęgnacji delikatnej skóry noworodka. Łagodnie pielęgnujące, utrzymujące naturalne pH skóry. Bez alkoholu i parabenów, nie powodujące podrażnień skóry niemowlęcia.  
Opakowanie 70 szt. z przeliczeniem na 11 657 opakowań.

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**

**Pytanie nr 3**

Część nr 10 poz.1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie "Prześcieradła w rolce – szerokość 50cm, długość 50m, średnica 9,5-10,5cm, średnica gilzy 43mm. Dwuwarstwowe, gofrowane, białe, 100% celulozy, perforacja co 38(+/-4) cm z przeliczeniem ilości rolek o długości 50m na 3744 rolki?

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**





**Pytanie nr 4**

Część nr 10 poz.2

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie "Prześcieradła w rolce – szerokość 58cm, długość 50m, średnica 9,5-10,5cm, średnica gilzy 43mm. Dwuwarstwowe, gofrowane, białe, 100% celulozy, perforacja co 38 (+/-4) cm z przeliczeniem ilości rolek o długości 50m na 1354 rolki?

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**

.....  
(podpis kierownika Zamawiającego)

